

Hinni.

«A hit pedig a reménylett dolgoknak való-sága és a nem látott dolgokról való meggyő-ződés.» Zsid. 11, 1.

A hitről jobb magyarázatot senki sem ad-hat ennél. Isten Igéje mindig eltalálja a do-log magvát. Akinek tehát hite van, annak valami szilárd dolog van a lába alatt; annak sziklája van. Egy sziklán épített ház nem fog süllyedni, sem megrepedezni, s nem jöhet az összeomlás veszedelmébe sem. Így van ez az olyan emberrel is, akinek Jézus Krisztus ké-pezi hitének szikláját és alapját. Ilyen lélek megrázkódhatik ugyan az élet viharai-ban, de soha sem süllyedhet el.

A keresztyény, Isten ügyének harcosa — akár ev. munkás, akár könyváros — azzal a bizonyossággal bír, hogy Krisztus benne, alatta, mellette és felette van. «Mindenfelől körülveszel engem.» Zsolt. 139, 5. Ezen meggyőződés bátorságot, bizalmat és eredményt kölcsönöz neki. Aki hisz, az el nem fut, ha-nem az együtt énekel a költővel: «Megtalál-tam én az alapot.»

Az a hit, amely így szól, az Isten előtt helytálló hit, egy *győzedelmes hit*. 1. Ján. 5, 4. Győzedelmes hit, nem Tamás-hit, aki minden alkalommal érvényesíti a «ha» szócskát és az értelem által szeretne vezetetni. Ján. 20, 25. Természetes, hogy a könyvárosnak is előbb fontolóra kell venni dolgait, mielőtt merne, de mégis mernie kell határozottan és nyu-nyugodtan. Támadás a legjobb védőfegyver. Ezért hát rajta! A világon a legjobb ügyért teszed ezt.

Győzedelmes hit nem is egy Péter-hit, aki gyors érzelmi indulatában a nyílt tengerre merészkedik lépni, de az első nagyobb hul-lám (nehézségek) láttán bátorságát elveszíti. Máté 14, 28—30. Minden lelkesedés dacára, melyet az Ur ügyébe állítunk, olykor-olykor mégis mérlegelniük kell szolgálainak azt, hogy mit akarnak és mit tehetnek. Ilyen magatar-tás, akarom mondani «hit», nem egy mun-kást fog megkímélni csalódásoktól és elbátor-talanodástól.

A *győzedelmes hit* azonban egy *Dávid-hit*. Olvasd kérlek 1. Sám. 17, 32—40. Ala-pos meggondolás után Dávid arra az elhatá-

rozásra jutott, hogy felveszi a harcot az óriás-sal. 32. v. Egy szilárd elhatározás gyakran csodákat visz véghez. I. Napoleon mondotta: «Legnagyobb bölcsesség egy szilárd elhatáro-zás.» «Én akarom!» sok nagy dolgot vitt már véghez. Máté 8, 19. Dávid szilárd el-határozását, emellett való kitartás követte. 1. Sám. 17, 33—37. Kitartás egy győző erény. Nem szabad a fegyvert oly gyorsan elhají-tanunk. Maradj! Tarts ki! A jutalom nem fog elmaradni. Márk 24, 16; Zsid. 6, 11; 10, 35—39. Azután menj előre, Istenbe és önmagadba vetett bizalommal. 1. Sám. 17, 38—40. Mindenki a maga módján. Dávid nem küzdhetett Saul fegyverzetében, hanem a könnyű íjra bízta magát.

Minden könyvárosnak rendelkezésére álla-nak a legjobb fegyverek. Vedd Isten Igéjét mint botot, az imát mint parittyát, kövek gyanánt az igazság derékszíját, az igazságos-ság páncélját, a hit paizsát, a reménység sisakját és az evangélium szolgálati készsége-t. Így felszerelve, győzni fogunk az «óriás hitetlenség» ellen.

Az Ur erősítse hitünket és adjon mindnyá-junknak győzedelmet. 1. Ján. 5, 4; Lukács 17, 5.

Minck A.

**Aki havi fizetést nyer, havonta teszi félre tizedét,
aki heti fizetést kap, hetenként fizeti azt,
aki naponta kapja díját, naponta.
Ennélfogva csak azon könyváros hű igazán, aki tizedét naponta különíti el.**

Útmutatások hirnökeink számára.

Aranyszabályok utazó kereskedők számára.

Ne állíts többet árudról, mint amennyit be is bizonyíthatsz, mert különben később ellentmondásba keveredhetsz.

Előre! Ez legyen jelszavad. Légy megelé-gedve üzleteddel, ha a mai nap több eredménnyel értél el, mint tegnap, mert az egyik siker hozza a másikat.

Vigyázz, nehogy valótlanúságot mondj versenytársadra. A hazugság könnyen fordulhat az ellen, aki először kimondta azt s a végén versenytársadnak csinálsz csak reklámot.

Személyes tulajdonságaid és modorod az a kulcs, amely előtted a vevők szívét megnyitja.

Ne csapd be a vevőt, mert ezáltal elveszíti irántad való bizalmát s ha felkeresed, sem mire sem lesz neki szüksége.

Minta- és próbakészleteid mindig szépek és vonzóak legyenek. Soha nem szabad azokat a vevő jelentésében rendezned.

Soha se dicsekedj megrendeléssel, forgalmaddal és jövedelmeddel sem a vevők, sem utazó kollégáid előtt, sem az asztalnál, sem a vasuti kocsikban.

Ha nézeteltérésed lesz valamely vevőddel, vigyázz, a dolog soha se fejlődjék annyira, hogy többé ne látogathasd meg az illetőt. Legyen továbbra is nyitva előtted az üzlet-helyiségbe nyíló ajtó.

A kellemetlen levélre, ha csak lehetséges, mindig legalább vétele után egy napra írd meg a választ.

Az idő pénz! Különösen az utazás alkalmával. Utazzunk minél gyorsabban, de azért ne siessük el munkánkat a vevőnkénél.

Munkatervedet dolgozd ki már jó előre ne csak a holnapi napra, hanem több napra, sőt több hétre is. Így nem fogsz soha sem időt veszíteni.

Tekintsd a magadénak azon cég érdekeit, amelyet képviselsz, de vevőd javát is úgy tekintsd, mintha a magadéről lenne szó.

Jelentéseid legyenek rövidek. A ház, melyet képviselsz, nem fog örülni, hosszú lélekzetre bocsátott leveleidnek, amelyeken kevés a megrendelés. Nem a hosszú leveleket és a rövid megrendeléseket, hanem a rövid leveleket és a hosszú megrendeléseket látja a te céged szívesen.

A siker feltételei nem nehezek: Dolgozzunk, álljunk szilárdan helyünkön, higgyünk a sikerben és eredményben és soha se csüggedjünk el: A rendszer és tervszerűség a legbiztosabb záloga a sikernek.

Aki többet tesz, mint amennyit ígér, annak zsebében van eredménye s eredményei után ítéli meg az utazó kereskedőt.

A hibák nincsenek kárunkra, ha belőlük levonjuk a következményeket s okulunk belőlük.

Ne erőszakold rá senkire sem árut, de egyetlen alkalmat és módot se mulassz el, hogy azt vevődnek ajánld. Épp itt a legelső parancs a mértékletesség. Az erőszakos üzletek mindig eredménytelenek maradnak.

Ha valamely vevőd nyersen érdeklődik árud után, ne adj neki mindjárt hasonló feleletet, mert ökölbe szorított marokkal még senki sem fogott legyet.

Ne adj a külsőre. Jegyezd meg, hogy minél kisebb a kereskedő, annál nagyobbak az igényei.

Igyekezz már este azon a helyen lenni, ahol másnap reggel dolgozni akarsz. Vidámsághoz pihentén és nyugodtan kell munkába menni, ezért kerülj az éjszakai utazást.

Tanulj meg becsületesen nemet mondani azon vevődnek, akiknek teljesíthetetlen kívánalmak vannak. Ne akard az illetőt üres ígérekkel jótartani, mert ez később üzletvesztésekre ad alkalmat.

Ha a vevő közelebbről érdeklődik árud iránt, már nyert ügyed van. Nem szokott eltávozni a hal, amely a horog után kapkod.

Nem szabad a vevővel szemben túl korán játszani utolsó kártyáidat. Ha korán kezd a horgot húzni, ritkán fogsz halat.

Mondj le azokról a vevőkről, akiknél a fejlesztésed soha sem szolgált eredményre vezetni. Kár volna a bakkecskét megfejteni akármilyen áron.

A serény munka hasznot hoz, az elsiessz kárt okoz. Aki nagyon siet, az lassan veszít. Lassan járj, tovább érsz.

Nyitott szemmel figyelj mindenre, amit a vállalkozás körül látsz. Figyeld meg az emberek szokásait és erkölceit. Igyekezz alkalmazkodni a szokásokhoz és másokat megérteni. Ez ad biztos alapot az utazó kereskedőnek, amelyre bátran lehet építeni. Figyeld meg társaidat is utazás alatt a munka közben. Mások hibáiból nagyon sokat tanulhatunk.

Olyan helyen is igyekezz üzleteket csinálni, ahol nem sok eredményt remélsz. Sokszor fognak halászok ott is halakat, ahol azt hiszik, egy sincs.

Igyekezz figyelmesség és szívéllyel fenntartani a vevőkkel való szívéllyes viszonyt. Ne feledd, a vevőt nem lehet örökségbe kárhoztatni.

Igaz Salamon azon kijelentése, hogy a sikertelenség által ne engedj elrabolni bármely vállalkozásodat. Egy mester sem hullott alá az éhségnek.

A bátorság már fél eredmény.

Ne emlegesd azonnal versenytársadat, mert azáltal esetleg egy oly cégre hívd fel figyelmét, amelyről idáig nem is volt tudomásod.

Légy elővigyázatos kijelentéseidben. A szó, amely szánkat elhagyta, már a más tásdonát képezi.

A bárányosság, a nyájasság és udvarias segítségével a legszegényebb ember is boldogul. Akik ezen pénzt használják, sokat tanulhatnak csekély pénzért.

A német «Könyvtárak közönyéből»

Helyreigazítás.

A májusi szám 4-ik oldalán a könyvtárneves utolsó sorában Neuwirth L. helyett Tóth Boldizsár kerül. Ugyanott a havi kimutatásban az 19.6 tizedesrovatban -7 helyett +7 összesen 23 és az eltolás többet 12.124,000 helyett 20.127,000.

Értesítések.

Kérünk benneteket, hogy legyetek szívesek ezt a rovatot, amely minden könyv-
árusra nézve nagyon fontos, figyelem-
mel áttanulmányozni.

Kimutatás

a kiadóhivatal által 1926 máj. havában a könyv-
árusoknak küldött könyvekről és iratokról:

Gondolatok, füzve	61
« « kötve	43
Jézushoz vezető út, füzve	75
« « « kötve	23
Jó Angyalok, füzve	114
« « « kötve	190
Idők Jelei	19
Világ reménye	73
Egészség és Jólét	733
Fénysugarak	9
Gyermekész, füzve	9
« « « kötve	4
Élet és Egészség	5538
Az Idők Jelei	2040

Arra kérünk benneteket, legyetek szívesek arra törekedni, hogy a Gondolatok és Jézushoz vezető út című könyvek, különösen a kötöttek, eladási száma még emelkedjék. Örvendünk annak, hogy a Jó angyalok című könyv eladási száma emelkedett az utóbbi hónapokban és ezt az emelkedő tendenciát meg is tartotta. Csak dolgozzatok szorgalmasan tovább és reméljük, hogy most majd még több példányt lehet belőlük elhelyezni, mintán a **Jó angyalok**, amint Wicklein atyafi május hó 25-én kelt körlevelében közölte veletek, a **III. osztályba beosztott könyv-
árus testvérektől is rendelhető.** A II. osztályú könyv-
árusoknak különösen ajánljuk a nagyon szép kidolgozású «Idők jelei» című új könyvet. Ajánlást ehhez a könyvhöz egyidejűleg Wicklein atyafi fog küldeni mindegyik II. osztályba beosztott könyv-
árusnak.

Az Egészség és jólét című könyvből a múlt számban közzétett kérésünk ellenére ebben a hónapban még több példány lett eladva. Ezáltal azonban a második kiadásnak is a végére jutottunk és ezért legyenek szívesek a könyv-
árus testvérek a következőket figyelembe venni:

Az Egészség és jólét című könyvből már csak circa 800 példány van. Ennélfogva erre a könyvre megrendeléseket csak június hó végéig lehet felvenni. Legkésőbb július 2-ig az összes megrendeléseket be kell küldeni, miután később beérkező megrendeléseknél az a veszély állhat fenn, hogy a

**könyvek esetleg teljesen elfognak és akkor a rendeléseket leszállítani nem lehet. Azokat a megrendeléseket is, amelyeket a könyv-
árusok csak később akarnak leszállítani, július hó 2-ig be kell hozzánk küldeni. A könyv-
árus-testvérek legyenek ezért szívesek csak annyi könyvet rendelni, amennyire rendelést fel is vettek. Amennyiben július 2-a után még maradtának raktáron könyvek, erről a a könyv-
árusokat értesíteni fogjuk.**

Fenti időponttól kezdve legyenek szívesek az I. osztályú könyv-
árusok legfőképpen a Jó angyalok és Gondolatok című könyvvel, valamint az egészségügyi folyóirattal dolgozni. Nagyon fontos, hogy a könyv-
árusok a nyári hónapok folyamán kitartóan foglalkozzanak az Élet és egészség című folyóirat terjesztésével, hogy a nyári hónapok alatt is az előző hónapokéhoz hasonló példányszám adassék el.

Tekintettel arra, hogy júliusban már az «Egészség és jólét» című könyv ki lesz árusítva, az «Élet és Egészség» júniusi számát egy nagyon szép háromszínyomású fedőlappal láttuk el és ezen számból 5000 példánnyal többet nyomtattunk. Egyben közöljük azt is, hogy júliusban és augusztusban is igen szép számokat fogunk készíteni. Szeptemberben aztán ismét egy háromszínyomású fedőlappal ellátott szám következik, októberre pedig elkészül a naptár. Időközben pedig az «Egészség és jólét» című könyvet átnéztük és átdolgoztuk egy jóhírű orvossal és az év végén forgalomba hozzuk a javított 3. kiadást.

**A folyóiratok oszt.-ba beosztott könyv-
árusok figyelmét arra kívánjuk felhívni, hogy úgy az egészségügyi, mint vallásos folyó-
iratból két szám rendelhető egyszerre.** Miután «Az Idők Jelei»-ből a 3. szám csak augusztus végén fog megjelenni, legyetek szívesek egyelőre ezen folyóiratból leginkább a 2. számot terjeszteni. Ajánlást a vallásos folyóiratból az összes III. o. könyv-
árusok a «Könyv-
árus Közlöny»-höz mellékelve fognak találni.

Az összes könyv-
árusokat, akik **előfizetéseket** vesznek fel, a következőkre kérjük:

Amint a megrendelő az előfizetési cédulát kitöltötte és nevét ráírta, legyetek szívesek megvizsgálni, **hogy neve és lakhelye olvashatóan világosan van-e írva**, ha nem, kérdezzétek meg az illetőt és írjátok le ti a nevét és lakhelyét világosan és olvashatóan megegyszer, esetleg az ő aláírása alá.

Ez alkalommal arra kérünk még, legyetek szívesek az előfizetési **összeget** is az előfizetési cédulákkal egyidejűleg posta-

befizetési lapon beküldeni. Ha véletlenül nem rendelkeztek **csekk**lappal, a pénzküldés kivételesen **postautalványon** is történhet.

A mai súlyos gazdasági viszonyok között, amikor mindenkinek csak utánvéttel küldhetünk, tehát senkinek hitelt nem nyújthatunk, ragaszkodnunk kell ahhoz, hogy az előfizetési összegeket a könyvtárosoktól haladéktalanul megkapjuk. Ha a könyvtárosok ezen kívánságunkat többszöri kérésünk ellenére nem teljesítik, kénytelenek volnánk, a mulasztást elkövetőknek további előfizetési blokkoknak a küldését megtagadni, illetve megrendeléseiket nem teljesíteni.

Könyvtárustapasztalatok.

«Hála az Urnak, a munka jól halad H. és G. testvérekkel. Itt H.-ban dolgozunk, ahol a kedves atyafiak már régebb idő óta dolgoznak «Egészség és Jólét»-tel gyenge eredményel, miután a község szegény lakókból áll. Amikor H. atyafival indultam a munkába, néki engedtem át előbb a könyvnek bemutatását. Egy nagyon szegény helyen az «Egészség és Jólét»-et mutatta be, amit azonban nem rendeltek meg. A következő házban, ugyanolyan szegény helyen, a «Jó angyalok szolgálata» című könyvet kínáltam, amit meg is rendeltek. Aznap 7 könyvet vettem fel megrendelésre, amit a k. atyafiak sohasem tudtak elérni. Másnap 18, utána 12 könyvet vehettem fel jó előleg mellett és így tovább. A legtöbb közülök «Jó angyalok szolgálata». Jelenleg D.-ben dolgozom, ahol a «Jézushoz vezető út»-ból naponta 9—10 megrendelést veszek fel. Az ottani atyafi azt állította, mióta itt van, még soha sem vett fel 9 könyvet egy napon megrendelésre. Mindezekért az Uré a dicsőség, mert nem mi végezzük ezen munkát, hanem az Urnak angyalai működnek közre.»

Czmór L.

Könyvtárosok névsora, akik munkacéljukat elérték, illetve túlhaladták.

Keletmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Pető A.	150	1.092,000
Czmór L.	149	2.346,000
Kopanyicza P.-né	141	2.990,000
Belánszky J.	141	2.460,000
Nagy M.	141	1.978,000
Volent J.	130	2.332,000
Marinka I.	125	4.171,000
Grünberger D.	125	3.013,000
Kucsá M.	120	2.051,000
Kollmann M.	119	1.453,000
Hunyadi M.	115	1.960,000
Stefánek Rózália	107	1.815,000
Köblös I.	100	1.447,000

Középmagyarországi egyesület:

Név	Óra	Eredmény
Tokos Gábor	222	5.095,000
Szöllősy L.	179	2.280,000
Kollát M.	153	3.882,000
Spitzer Gy.	147	1.995,000
Hiegl Gy.	140	6.220,000
Bóka K.	140	2.004,000
Fábián L.	139	1.308,000
Tokos I.	130	2.735,000
Patyi P.	129	2.232,000
Teodorescu Gy.	128	1.203,000

Nyugatmagyarországi misszióterület:

Név	Óra	Eredmény
Tóth L.	187	1.710,000
Reif A.	164	7.028,000
Kökönyei F.	154	3.678,000
Benkő J.	148	5.270,000
Tóth L.-né	144	655,000
Zámbó F.	141	3.871,000
Csiszér M.	119	4.260,000
Trausmuth A.	122	1.650,000
Oestereicher V.	121	3.192,000
Tóth B.-né	105	1.765,000
Marton L.	100	7.135,000

A magyar Unió 1926. évi május havi kimutatása.

A terület megnevezése	1925		1926		1926-ban tehát +többet -kev.		Egy állandó könyvtáros átlag					Összesen 1926	
	Forgalom		Forgalom		könyvtárosok	forgalom korona	dolgozott			árusított			megtörteltettek
	könyvtárosok	korona	könyvtárosok	korona			napot	órát	ó. naponta	havonta	naponta		
Kelet magy. egyesület	áll. 12	45.474,000	24	48.946,000	+12	+ 3.472,000	18	119	7	2.039,000	113,000	17,000	
	alk. 3	1.323,000	8	6.347,000	+ 5	+ 5.024,000							
Köz. magy. egyesület *	áll. 37	94.391,000	30	60.750,000	+ 9	+20.556,000	19	112	6	2.025,000	106,000	18,000	3
	alk. 5	8.196,000	9	7.081,000	+ 8	+ 4.398,000							
Nyug. magy. miss.-terület	áll. 16	54.197,000	16	54.197,000			19	123	6	3.387,000	178,000	28,000	20
	alk. 4	5.513,000	4	5.513,000									
Összesen	áll. 49	139.865,000	70	163.893,000	+21	+24.028,000							
	alk. 8	9.519,000	21	18.941,000	+13	+ 9.422,000							
Összevadás		57	149.384,000	91	182.834,000	+34	+33.450,000						3
													91

VALLÁSOS IRÁNYOK NEMZETKÖZI KAPcsolatÁNAK ALAPJÁNAK A HAVASAI